

我爱南湖的牡丹花

市第三实验小学小记者 秦钰辰

每年春天,我都会和爸妈一起到黄里看满山的杏花,到南山看遍地的油菜花,还会到相山公园看成片的桃花和樱花……你若问我最喜爱的花儿是什么,我可以大声告诉你:我最喜爱的是南湖的牡丹花。

清明节假期前一天,妈妈告诉我两个好消息——一是南湖的牡丹花开了,二是牡丹园对淮北市的小记者有优惠,可以免费游园赏花。听到好消息我一蹦三尺高,“太好了,我们可以去看牡丹花啦!”我高兴地说。终于到了妈妈带我去看牡丹花的这一天,吃过午饭我就把小记者证和背包带好,拉着妈妈兴高采烈地出门了。

路上我和妈妈一起哼唱“啊,牡丹,百花丛中我最鲜艳”这首我最爱的《牡丹之歌》,作为百花之王的牡丹花是我最喜爱的花儿,我多想快一点看到它们呀。很

快我们便到了南湖公园的牡丹园,越过小桥,我便看到了盛开的朵朵牡丹花,闻到了花儿散发出的清香味。牡丹园很大,我边走边欣赏,我注意到园中的牡丹花颜色各异,有的白如雪,有的红似火,有的粉似霞,有的黄若金,真是美丽壮观极了。牡丹花旁边还有一排松柏树,好像士兵一样,笔直地站立着保护这一片牡丹园。“妈妈,快看这一朵白色的牡丹花开得真大啊。”我兴奋地说。“你看它的花瓣层层叠叠,像什么呀?”妈妈笑着问我。我动脑筋细想,“像泡发的一大朵银耳吧。”我看着妈妈说出了答案。妈妈点点头用手机拍下了这朵大得出奇的白牡丹花。

走着走着,我听见了嗡嗡的声音,闻声寻去,原来是一只勤劳的小蜜蜂扇动着一对小翅膀在一朵紫红色的牡丹花花蕊

间采花粉。小蜜蜂的样子真可爱,花粉是不是很香甜呢?我也想变成小蜜蜂飞进我爱的牡丹花蕊里大饱一餐,说不定在梦里我会实现这个想法呢。

我走上观景台,环绕四周,眼前都是盛开的牡丹花,还有很多绽开的花苞儿和待放的花骨朵,用不了多久,整个牡丹园的牡丹花全部盛开,那一定是鲜花的海洋,蜂蝶的天地。

我和妈妈又走到了刚进园时的小桥边,我知道我们就要离开这儿了,我朝牡丹花的方向轻轻地说:“花儿静静地开吧,我爱你们的艳丽和华贵。”真的,在我看来,众香国里牡丹花儿最美!

这里有多彩花儿在竞相开放,这里有像战士一样的松柏在守护,这里有勤劳的蜜蜂在花丛中飞舞。这就是南湖的牡丹园,这花儿就是我爱南湖的牡丹花。

牡丹花开

市第三实验小学小记者 郑翔之

花是美的象征,人人都爱美。有人爱娇艳多姿的菊花,有人爱出淤泥不染的荷花,有人爱傲雪斗霜的梅花……而我却独爱雍容华贵的牡丹。

每年的四月下旬,相山公园的牡丹花开了。放眼望去,红一片,紫一群,粉一簇,大片大片满是的,花开前夕,一枝枝牡丹像一个个含苞欲放的少女。到了花开时节,一枝枝牡丹像一个个花枝招展的小姑娘,带着灿烂的笑容尽情绽放,真是不开则已,一开便倾其所有,开个倾国倾城。浓郁的花香引来了她的小伙伴,蜜蜂、蝴蝶、蜻蜓在牡丹花间翩翩起舞,仿佛被这一个个美丽的“姑娘”迷住了。络绎不绝的人们,除了驻足观赏,不停地赞叹、自拍,都不知道该干什么了。难怪唐代诗人刘禹锡写下“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”的名句来赞美牡丹。

我独爱牡丹,爱它的国色天香,爱它的仪态万千,爱它的冠绝群芳,不管是它的色彩还是外形,都让我赞不绝口,流连忘返。

指导老师:陶四兰

桃花

市第三实验小学小记者 李娅岑

周末,我到公园去玩,一进公园大门就闻到一阵淡淡的清香,我赶紧跑过去,去看望我的老朋友——桃花。

桃花的样子千姿百态,有的才展开三四片花瓣,有的花瓣全展开了,有的还是花骨朵儿,鼓起了圆嘟嘟的小肚子,摸上去可爱极

了。已经绽放的花朵,一个花瓣挨着一个花瓣,圈成圆形,像是在开桃花大会呢!

桃花的颜色有很多,红的似火,粉的似霞,白的似雪,真是美不胜收。你只要轻轻摘下一朵仔细观察,就会发现每朵桃花都是由五、六个花瓣围在一块,花瓣中

间有一小撮嫩黄色的花蕊。花蕊里面还有香甜的花粉,惹得小蜜蜂也纷纷飞来。

轻风吹过,桃花的花瓣轻轻地落在我的脸上,我感觉自己仿佛就是桃花仙子,随风翩翩起舞。

指导老师:赵英

农耕教育进校园

市第三实验小学小记者 蒋一凡

今天风和日丽,万里无云,老师带领我们进行了一次有趣的课外实践活动——体验农耕生活。

我们几个同学带着期待的心情跟着老师来到了“农场”。这块“开心农场”是学校利用校园内的空闲地块开辟的劳动实践基地,为了让同学们亲近自然、在体验农耕中增长知识、养成热爱劳动的好习惯。

在老师的带领下我们先参观了“农场”,农场里一片生机勃勃的盎然景色。蚕豆已经挂满了果实,生菜翠绿翠绿的,小麦

挥动着她的麦穗向我们招手,好像在欢迎我们……接着,老师们让我们认领自己的责任田,种自己喜欢的蔬菜,哇!哇!哇!大家齐声大喊:“太好了!我们有自己的土地了,我们可以种自己喜欢的蔬菜了,我们可以收获果实了……”划分好了“责任田”,在老师的指导下,我们开始忙起来了,首先翻土,这并没有我想象的那么简单,土块很硬,要用力挖才可以挖开,我用劲挖了一下,就有一些土“射”在我的手上、腿上,费了九牛二虎之力翻好土挖好坑,把青菜苗放进挖的坑里,用土盖上,再学着老师的样

子把土压实,让青菜稳稳地扎根在土里。最后我们端来水让小青菜喝了个饱。虽然满身是泥还很累,但看着我的小菜苗笔直的站在那里向我招手,好像在说:“小主人,两个月后你就能吃到新鲜的果实了。我开心极了!”

“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”我们今天不仅体会到了最朴实的农耕生活,还学到了课本上学不到的知识,更体会到了农民伯伯的不易,这次活动给我留下难忘的回忆!

指导老师:张琳

特殊的生日蛋糕

梅苑学校小记者 吴子诺

今天,我很高兴,因为是我的生日,我和妈妈接到邀请参加小记者基地制作纸杯蛋糕的活动。我真幸运啊!

我和妈妈三点钟就出发,来到了小记者基地。首先进教室先测量体温,写上自己的名字,接着老师发了四个小纸杯蛋糕、奶油、水果……接着教我们挤奶油,最后撒上水果、巧克力饼干碎,一个精致的小蛋糕就做好了,非常漂亮。我们当然忘不了拍个照纪念一下。拍照后,我接着做我的生日蛋糕。在烘焙老师给我翻看许多蛋糕图时,我就盯上了一个美丽的“美

人鱼”蛋糕图,老师就决定给我做这个蛋糕。第一步,先把蛋糕分成两层;第二步,第一层涂上奶油,再用刀抹平;第三步,再盖上一层蛋糕,再挤上一层层奶油,抹平它,在边上涂一层奶,把火龙果切成块放到里面,再撒上巧克力碎;第四步,在巧克力碎上涂一层奶油,和原先一样抹平,再盖上最后一层蛋糕,蛋糕还要再挤奶油抹平。弄好之后,我看见老师正在打奶油,打好之后加了一点,蓝色的奶油搅拌均匀,涂在蛋糕上,用绿色奶油把它装饰成海草,下面一步是我最喜欢的一步,那就

是装饰,我挑的是一个美人鱼蛋糕,所以拿了一个漂亮的美人鱼安在上面,老师拿来冻在冰箱里的巧克力,安在蛋糕上面漂亮极了!老师又拿来珍珠糖,我把珍珠糖一个个放在蛋糕上,我看珍珠糖那么晶莹剔透,我就忍不住尝了尝。我弄好之后,看了看,想自己从来没有吃过亲手做过的蛋糕,妈妈见我做蛋糕成功了,很开心,我觉得我很佩服我自己!最后把蛋糕装进一个水晶盒子里,我们就开开心心地回家了。

这次的生日非常有意义,使我难忘。

我的植物朋友

市第三实验小学小记者 刘浩宇

我有一个朋友,它住在我的房间里,被称为“生命之花”,你知道我的朋友是谁吗?它就是绿萝。

绿萝的叶子好似一个绿色的小爱心,长得很茂盛。叶片不太大,上面的纹路很清晰,非常美丽。它的根又细又长,相互缠绕着,挑着绿叶倒挂下来。它住在红色的“小房子”里,红绿相映,非常漂亮。

我每天学习累的时候,都会好好地欣赏它,它用绿色照亮了我的眼睛,愉悦了我的心情。我也会好好地照顾它。我按时给它浇水、施肥,把它养得郁郁葱葱的。

我心爱的小绿萝像是我的朋友一样永远陪伴着我,我也用心地呵护着它,让它和我一样茁壮成长!

指导老师:赵英

钓鱼记

市第三实验小学小记者 郭梓硕

清晨,阳光露出了淡淡的微笑,风儿轻轻,云儿飘着,然而记忆也在流淌着。

那天一大早,爷爷就把我叫醒,说是到小池塘边钓鱼。我一兴奋,立刻睡意全无,一溜烟地穿好衣服,准备着和爷爷的钓鱼之行。

我们漫步前行,不知不觉就走到了池塘边。虽然我压制着激动的心情,但还是迫不及待地说了:“爷爷,快开始吧!”

爷爷慢条斯理地说:“要钓鱼,得注意几点:首先,钓鱼时要心无旁骛,然后要安静……”爷爷说的头头是道,而我,则像小猫钓鱼一样,早已心不在焉。终于开始钓鱼了,我和爷爷打算比一场赛,结果一出来,我简直是完败。我一条鱼也没钓到,倒是爷爷,钓了一大桶的鱼,够吃好几顿的了。

爷爷看了看我空空的水桶,又把钓鱼的注意事项给我重新讲了一遍。这一次,我听得认真。讲完后我又试了一次。虽然我钓的鱼还是没有爷爷的多,但比刚才好多了。我和爷爷就这样快乐地钓鱼,直到傍晚我们才扛着满满的收获恋恋不舍地离开。

至今我还回想着那天,短暂,快乐,却又令人难忘的“钓鱼记”!

指导老师:徐凤兰